



# ITALIANO

**BEYON Pulsante Wireless 1Y.13.Bxx**  
**VERSIONI**  
**1Y.13.B10:** 2 Canali, Bianco  
**1Y.13.B12:** 2 Canali, Nero  
**1Y.13.B20:** 4 Canali, Bianco  
**1Y.13.B22:** 4 Canali, Nero

**RANGE DI TRASMISSIONE**  
 - Range di trasmissione: circa 10 mt in campo libero ed in assenza di ostacoli  
 - Il range di trasmissione può variare in base alla struttura dell'edificio  
**Esempi:**  
 - Muri in cemento armato e/o pareti metalliche  
 - Pulsante montato su una superficie metallica o in telai metallici  
 - Muri leggeri riempiti di lana isolante su fogli metallici  
 - Controsoffitti con pannelli in metallo o in fibra di carbonio  
 - Vetro o vetro di piombo con rivestimento in metallo, mobili in acciaio

**SPECIFICHE TECNICHE**

Fonte di energia	Generatore di energia elettrica
Frequenza operativa	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Omologazioni	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Cicli di commutazione	min. 50.000
Temperatura di esercizio	-25°C ... +65°C

**Informazioni**  
 - Il pulsante BEYON è destinato per un uso interno  
 - Il prodotto non è adatto per ambienti con vibrazioni elevate, urti meccanici, umidità molto elevate, molto polverosi o in atmosfera esplosiva Istruzioni di Sicurezza  
 - Rischio di soffocamento! Non lasciare il materiale d'imballaggio in giro. I bambini potrebbero inghiottire le parti più piccole e soffocare  
 - Installare ed utilizzare il prodotto in base al manuale fornito e non modificare in alcun modo il prodotto  
 - Una pulizia errata può danneggiare il prodotto.  
 - Si consiglia di pulirlo con un tessuto morbido ed umido

# ENGLISH

**BEYON wireless button 1Y.13.Bxx**  
**VERSIONS**  
**1Y.13.B10:** 2 Channel, White  
**1Y.13.B12:** 2 Channel, Black  
**1Y.13.B20:** 4 Channel, White  
**1Y.13.B22:** 4 Channel, Black

**TRANSMISSION RANGE**  
 - Transmission range: approximately 10 m in free space and without obstacles  
 - The transmission range may vary depending on the building structure  
**Example:**  
 - Reinforced concrete walls and/or metal walls  
 - Button mounted on a metal surface or in metal frames  
 - Partition walls filled with insulating wool on a metallic backing  
 - Ceilings with metal or carbon fiber panels  
 - Lead glass or glass with metal cladding, steel furniture

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

Source of energy	Integral self powered generator
Operating frequency	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Approvals	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Switching cycles	min. 50000
Operating temperature	-25°C ... +65°C

**Information**  
 - The BEYON button is intended for internal use  
 - The product is not suitable for environments with high vibration, mechanical shock, very high humidity, very dusty or in an explosive atmosphere  
**Safety instructions**  
 - Choking hazard! Do not leave packaging material around. The children could swallow the smaller parts and choke  
 - Install and use the product according to this manual and do not modify the product in any way  
 - Improper cleaning can damage the product.  
 - We recommend cleaning with a soft and damp cloth

# FRANCAIS

**BEYON Bouton poussoir sans fils 1Y.13.Bxx**  
**VERSIONS**  
**1Y.13.B10:** 2 Canaux, Blanc  
**1Y.13.B12:** 2 Canaux, Noir  
**1Y.13.B20:** 4 Canaux, Blanc  
**1Y.13.B22:** 4 Canaux, Noir

**PORTÉE**  
 - Portée: environ 10m en champ libre et sans obstacle  
 - La portée peut varier en fonction de la structure du bâtiment  
**Exemples:**  
 - Murs en béton armé et/ou métalliques  
 - Interrupteur monté sur une surface métallique ou sur structure métallique  
 - Cloisons avec laine isolante montées sur rails métalliques  
 - Encastré dans un panneau métallique ou en fibre de carbone  
 - Verre ou verre à haute teneur en plomb, mobilier en acier

**SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES**

Source d'énergie	Auto alimenté
Fréquence	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Homologation	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Nombre de cycles	50 000 minimum
température d'utilisation	-25°C ... +65°C

**Informations**  
 - Le bouton poussoir BEYON doit être installé à l'intérieur  
 - Ce produit n'est pas adapté à être installé dans des endroits avec des vibrations et/ou chocs mécaniques élevés, fort taux d'humidité, forte concentration de poussière ou dans une atmosphère explosive  
**Consignes de sécurité**  
 - Risque d'étouffement! Ne pas laisser le matériel d'emballage à la portée des enfants  
 - Installer le matériel en suivant les instructions sur le manuel fourni. Ne pas apporter de modifications au produit  
 - Un nettoyage incorrect peut endommager le produit.  
 - Nous conseillons de nettoyer l'appareil avec un chiffon doux et humide

# DEUTSCH

**BEYON Funktaster 1Y.13.Bxx**  
**VERSIONEN**  
**1Y.13.B10:** 2-Kanal, Weiß  
**1Y.13.B12:** 2-Kanal, Schwarz  
**1Y.13.B20:** 4-Kanal, Weiß  
**1Y.13.B22:** 4-Kanal, Schwarz

**ÜBERTRAGUNGSREICHWEITE**  
 - Übertragungreichweite: ca. 10 m im freien Raum (ohne Hindernisse)  
 - Die Übertragungreichweite kann, abhängig von der Gebäudestruktur, variieren  
**Beispiel:**  
 - Stahlbetonwände und / oder Metallwände  
 - Taster auf einer Metalloberfläche oder in Metallrahmen montiert  
 - Trennwände, gefüllt mit Dämmwolle auf einem metallischen Träger  
 - Decken mit Metall- oder Kohlefaserplatten  
 - Bleiglas oder Glas mit Metallverkleidung, Stahlmöbel

**TECHNISCHE DATEN**

Energiequelle	Integrierter Eigenstromgenerator
Betriebsfrequenz	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Zulassungen	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Schaltspiele	min. 50.000
Betriebstemperatur	-25°C ... +65°C

**Information**  
 - Der BEYON Taster ist nur für den Innenbereich bestimmt  
 - Die Taster sind nicht geeignet für den Einsatz bei starken Vibrationen oder mechanischen explosiven Atmosphäre Schock, bei sehr hoher Luftfeuchtigkeit, sehr staubiger Umgebung oder in einer  
**Sicherheitshinweise**  
 - Erstickungsgefahr! Lassen Sie kein Verpackungsmaterial herumliegen. Kinder könnten die kleineren Teile schlucken und ersticken  
 - Installieren und verwenden Sie das Produkt gemäß der mitgelieferten Anleitung und verändern es nicht  
 - Unsachgemäße Reinigung kann das Produkt beschädigen.  
 - Wir empfehlen die Reinigung mit einem weichen und feuchten Tuch

# NEDERLANDS

**BEYON draadloze drukknop 1Y.13.Bxx**  
**UITVOERINGEN**  
**1Y.13.B10:** 2 kanaals, wit  
**1Y.13.B12:** 2 kanaals, zwart  
**1Y.13.B20:** 4 kanaals, wit  
**1Y.13.B22:** 4 kanaals, zwart

**TRANSMISSIEAFSTAND**  
 - Transmissieafstand: Ongeveer 10 m in een vrije ruimte en zonder obstakels  
 - De transmissieafstand kan afhankelijk van de structuur van het gebouw variëren  
**Voorbeeld:**  
 - Muren van gewapend beton en/of metalen wanden  
 - Schakelaar gemonteerd op een metalen oppervlak of in metalen frames  
 - Scheidingswanden gevuld met isolatiewol op een metalen drager  
 - Plafonds met een tussenschot van metaal of koolstofvezel  
 - Loodglas of glas met een metalen bewerking

**TECHNISCHE SPECIFICATIES**

Energiebron	Geïntegreerd, zelfgenererend
Werkingsfrequentie	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Keurmerken	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Aantal schakelingen	min. 50.000
Omgevingstemperatuur	-25°C ... +65°C

**Informatie**  
 - De BEYON drukknop is bedoeld voor intern gebruik  
 - Dit product is niet geschikt voor omgevingen met hoge trillingen, mechanische schokken, een zeer hoge luchtvochtigheid, veel stof of explosiegevaar  
**Veiligheidsinstructies**  
 - Verstikkingsgevaar! Laat geen verpakkingsmateriaal achter. Kinderen kunnen de kleinere delen inslikken en stikken  
 - Installeer en gebruik het product volgens de meegeleverde handleiding en wijzig het product niet op welke manier dan ook  
 - Onjuiste reiniging kan het product beschadigen.  
 - We raden aan met een zachte en vochtige doek te reinigen

# ESPAÑOL

**BEYON pulsador inalámbrico 1Y.13.Bxx**  
**VARIANTES**  
**1Y.13.B10:** 2 canales, blanco  
**1Y.13.B12:** 2 canales, negro  
**1Y.13.B20:** 4 canales, blanco  
**1Y.13.B22:** 4 canales, negro

**ALCANCE DE TRANSMISIÓN**  
 - Alcance de transmisión: cerca de 10 m en campo libre y en ausencia de obstáculos  
 - El alcance de transmisión puede variar en base a la estructura del edificio  
**Ejemplos:**  
 - Paredes de cemento armado y/o paredes metálicas  
 - Pulsador montado sobre una superficie metálica o en placas metálicas  
 - Paredes ligeras con relleno de lana aislante sobre láminas metálicas  
 - Falsos techos con paneles en metal o en fibra de carbono  
 - Vidrio o vidrio de plomo con revestimiento en metal, mobiliario de acero

**ESPECIFICACIONES TÉCNICAS**

Fuente de energía	Genera su propia energía
Frecuencia de trabajo	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Homologaciones	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Ciclos de operación	min. 50.000
Temperatura de operación	-25°C ... +65°C

**Información**  
 - El pulsador 013.B9 es para uso en interiores  
 - El componente no es apto para entornos con vibraciones elevadas, choques mecánicos, humedad muy elevada, muy polvorientos o en atmósfera explosiva  
**Instrucciones de seguridad**  
 - ¡Riesgo de asfixia! No dejes el material del embalaje por ahí tirado. Los niños se podrían tragar las partes más pequeñas y ahogarse  
 - Instalar y utilizar el componente siguiendo las indicaciones del manual adjunto y no alterar el producto en ningún modo  
 - Una mala limpieza puede dañar el producto.  
 - Se aconseja limpiarlo con una tela blanda y húmeda

# PORTUGUÊS

**BEYON pulsador wireless 1Y.13.Bxx**  
**VERSÕES**  
**1Y.13.B10:** 2 Canais, Branco  
**1Y.13.B12:** 2 Canais, Preto  
**1Y.13.B20:** 4 Canais, Branco  
**1Y.13.B22:** 4 Canais, Preto

**RANGE DE TRANSMISSÃO**  
 - Intervalo de transmissão: aproximadamente 10 metros em área aberta e sem obstáculos  
 - O alcance da transmissão pode variar de acordo com a estrutura do edifício  
**Exemplos:**  
 - Paredes de concreto armado e/ou paredes de metal  
 - Interruptor montado em uma superfície de metal ou em estruturas de metal  
 - Paredes leves preenchidas com lã isolante em suporte metálico  
 - Tetos com painéis de metal ou fibra de carbono  
 - Vidro ou vidro de chumbo com revestimento de metal, móveis de aço

**CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

Alimentação	Gerador dinâmico próprio de energia
Frequência de operação	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Homologações	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Ciclos de comutação	min. 50.000
Temperatura de funcionamento	-25°C ... +65°C

**Informações**  
 - O pulsador BEYON 013.B9 é destinado para uso interno  
 - O produto não é adequado para ambientes com altas vibrações, choques mecânicos, alta umidade, muita poeira ou em uma atmosfera explosiva  
**Instruções de segurança**  
 - Risco de asfixia! Não deixe a embalagem perto de crianças. As partes menores podem ser engolidas a causar sufocamento.  
 - Instale e utilize o produto de acordo com o manual fornecido e não modifique o produto de forma alguma.  
 - Limpeza incorreta pode danificar o produto. Para limpeza, utilize somente um tecido úmido e macio.

- ITALIANO 1
- ENGLISH 2
- FRANCAIS 3
- DEUTSCH 4
- NEDERLANDS 5
- ESPAÑOL 6
- PORTUGUÊS 7
- MAGYAR 8
- ČESKY 9
- POLSKI 10
- ROMÂNĂ 11
- РУССКИЙ 12
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ 13



# MAGYAR

**BEYON, 1Y.13.Bxx típusú vezeték nélküli nyomógomb**  
**LEHETSÉGES KIVITELEK**  
**1Y.13.B10:** 2 csatornás, fehér  
**1Y.13.B12:** 2 csatornás, fekete  
**1Y.13.B20:** 4 csatornás, fehér  
**1Y.13.B22:** 4 csatornás, fekete

## ÁTVITELI TÁVOLSÁG

- Átviteli távolság: ca. 10 m akadályok nélküli szabad térben
- Az átviteli távolság az épület struktúrájától függően változhat

## Példák:

- Vasbeton falak és/vagy fém falak
- Fémfelületre vagy fémkeretre szerelt nyomógombok
- Válaszfalak fém tartóra rögzített ásványgyapot szigeteléssel
- Fémipokkal vagy szénszálal lapokkal szerelt mennyezetek
- Ólomüveg vagy üveg fém keretben, acél bútorok

## MŰSZAKI ADATOK

Energiaforrás	Integrált áramgenerátor
Üzemi frekvencia	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Tanúsítványok	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Európa, USA, Kanada)
Villamos élettartam	min. 50.000 kapcsolás
Üzemi hőmérséklet	-25°C ... +65°C

## További információk

- A BEYON típusú nyomógomb belsőtéren alkalmazható
- A nyomógomb nem alkalmazható erős vibrációnak vagy mechanikai ütéseknek kitett, nagy nedvességtartalmú, poros vagy robbanásveszélyes környezetben
- Biztonsági tudnivalók**
- Fulladásveszély! Ne hagyja szétszórva a csomagolóanyagot.
- A gyerekek a kisebb darabokat lenyelhetik és ettől megfulladhatnak
- A terméket a vele együtt szállított utasítás szerint szerelje fel és alkalmazza, ne változtassa meg a terméket
- A szakszerűtlen tisztítás a termék sérüléséhez vezethet.
- Puha, nedves kendővel / ruhával javasoljuk a tisztítást

# ČESKY

**BEYON bezdrátové tlačítko 1Y.13.Bxx**  
**PROVEDENÍ**  
**1Y.13.B10:** 2-kanálové, bílé  
**1Y.13.B12:** 2-kanálové, černé  
**1Y.13.B20:** 4-kanálové, bílé  
**1Y.13.B22:** 4-kanálové, černé

## PŘENOSOVÁ VZDÁLENOST

- Cca 10 m ve volném prostoru (bez překážek)
- Může se měnit v závislosti na konstrukci budovy

## Příklad:

- Železobetové nebo kovové stěny
- Tlačítka s kovovým povrchem nebo s kovovými rámečky
- Mezistěny plněné protihlukovou hmotou v kovovém obalu
- Stropy z kovových desek nebo uhlíkových vláken
- Olovnaté sklo nebo pokovené sklo, kovový nábytek

## TECHNICKÉ ÚDAJE

Zdroj energie	zabudovaný generátor proudu
Provozní frekvence	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Schválení	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Evropa, USA, Kanada)
Počet sepnutí	min. 50.000 kapcsolás
Provozní teplota	-25°C ... +65°C

## Informace

- Tlačítko BEYON je určeno pro interní použití
- Tlačítko není vhodné pro prostředí se silnými vibracemi nebo mechanickými rázy, pro prostředí s vysokou vlhkostí, pro prašné nebo výbušné prostředí
- Bezpečnostní doporučení**
- Nebezpečí udušení! Nenechávejte balící materiál volně ležet.
- Děti mohou malé části spolknout a udušit se.
- Instalujte a používejte tlačítko podle návodu a nepozměňujte jej.
- Nepřiměřené čištění může tlačítko poškodit.
- Doporučuje se čištění měkkou vlhkou látkou.

# POLSKI

**BEYON przyciski bezprzewodowe 1Y.13.Bxx**  
**WERSJE**  
**1Y.13.B10:** 2 Kanały, biały  
**1Y.13.B12:** 2 Kanały, czarny  
**1Y.13.B20:** 4 Kanały, biały  
**1Y.13.B22:** Kanały, czarny

## ZASIĘG SYGNAŁU

- Zasięg sygnału: 10 m na otwartej przestrzeni bez przeszkód
- Zasięg transmisji może się różnić w zależności od struktury budynku

## Przykładowo:

- Żelbetowe ściany i / lub metalowe ściany
- Przełącznik zamontowany na metalowej powierzchni lub w metalowych ramkach
- Ściany działowe wypełnione wełną izolacyjną na metalicznym podłożu
- Sufity z panelami z metalu lub włókna węglowego
- Ołowiane szkło lub szkło z metalową okładziną, meble stalowe

## SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Źródło energii	Zintegrowany generator z własnym zasilaniem
Čzęstotliwość pracy	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Dopuszczenia	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europa, US, Kanada)
Cykłe przełączeń	min. 50.000
Temperatura pracy	-25°C ... +65°C

## Informacje

- Przyciski BEYON są przeznaczone do użytku wewnętrznego
- Produkt nie nadaje się do środowisk o wysokich wibracjach, uderach mechanicznych, bardzo wysokiej wilgotności, bardzo zakurzonych lub o atmosferze wybuchowej
- Instrukcje bezpieczeństwa**
- Ryzyko zadławienia! Nie zostawiaj materiałów opakowaniowych na wierzchu.
- Dzieci mogły połknąć mniejsze części i zadławić się
- Zainstaluj i używaj produktu zgodnie z dostarczoną instrukcją i w żaden sposób nie modyfikuj produktu
- Nieprawidłowe czyszczenie może spowodować uszkodzenie produktu.
- Zalecamy czyszczenie go miękką i wilgotną ściereczką

# ROMÂNĂ

**BEYON buton wireless 1Y.13.Bxx**  
**VERSIUNI**  
**1Y.13.B10:** 2 Canale, Alb  
**1Y.13.B12:** 2 Canale, Negru  
**1Y.13.B20:** 4 Canale, Alb  
**1Y.13.B22:** 4 Canale, Negru

## RAZA DE TRANSMITERE

- Raza de transmiere de circa 10m în spațiu liber și fără obstacole
- Raza de transmiere poate varia în funcție de structura clădirii

## Exemplu:

- Ziduri de beton armat și/sau ziduri de metal
- Întrerupătorul montat pe suprafață metalică sau în rame metalice
- Ziduri despărțitoare umplute cu lână izolatoare pe suport de folie metalică
- Tavane cu panouri din metal sau fibră de carbon
- Vitralii ce pot conține inserții de metal sau plumb, mobilier metalic

## SPECIFICAȚII TEHNICE

Sursa de energie	Generator de energie
Frecvența de operare	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Omologări	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Cicluri de comutare	min. 50000
Temperatura de funcționare	-25°C ... +65°C

## Informații

- Butonul BEYON este destinat montării în interior
- Produsul nu este potrivit pentru medii cu vibrații mari, șocuri mecanice, umiditate foarte mare, praf mult sau în medii explozive
- Instrucțiuni de siguranță**
- Risc de sufocare ! Nu lăsați ambalajul prin preajmă.
- Copiii pot înghiți părțile mai mici și se pot sufoca
- Instalați și utilizați produsul conform manualului pus la dispoziție și nu modificați în nici un fel produsul
- Curățirea nepotrivită poate dauna produsului.
- Se recomandă curățirea cu un material textil moale și umed

# РУССКИЙ

**BEYON беспроводная кнопка 1Y.13.Bxx**  
**ВЕРСИИ**  
**1Y.13.B10:** 2 канала, цвет белый  
**1Y.13.B12:** 2 канала, цвет черный  
**1Y.13.B20:** 4 канала, цвет белый  
**1Y.13.B22:** 4 канала, цвет черный

## ДАЛЬНОСТЬ ПЕРЕДАЧИ

- Дальность передачи: около 10 м в свободном пространстве и без препятствий
- Дальность передачи может варьироваться в зависимости от структуры здания

## Пример:

- Железобетонные стены и / или металлические стены
- Выключатели, установленные на металлической поверхности или в металлических рамах
- Перегородки, заполненные изоляционным материалом на металлической подложке
- Потолки с металлическими или углеродными панелями
- Свинцовое стекло или стекло с металлической обложкой, стальная мебель

## ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Источник электроэнергии	Встроенный автономный генератор
Рабочая частота	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Сертификаты	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Europe, US, Canada)
Количество циклов переключения	мин. 50.000
Рабочая Температура	-25°C ... +65°C

## Информация

- Кнопка BEYON предназначена для использования в помещении
- Продукция не предназначена для установки в помещениях с высокой вибрацией, механическими ударами, с высокой влажностью, с высоким содержанием пыли или во взрывоопасной атмосфере
- Инструкции по технике безопасности**
- Опасность удушья! Не оставляйте упаковочный материал без присмотра, т.к. дети могут проглотить маленькие части и задохнуться.
- Монтаж и эксплуатация изделия только в соответствии с прилагаемым руководством. Не допускается внесение изменений в конструкцию изделия.
- Неправильная очистка может повредить изделие.
- Рекомендуется чистить мягкой и влажной тканью

# ΕΛΛΗΝΙΚΑ

**Ασύρματο Πλήκτρο BEYON 1Y.13.Bxx**  
**ΕΚΔΟΣΕΙΣ**  
**1Y.13.B10:** 2 Κανάλια, Λευκό  
**1Y.13.B12:** 2 Κανάλια, Μαύρο  
**1Y.13.B20:** 4 Κανάλια, Λευκό  
**1Y.13.B22:** 4 Κανάλια, Μαύρο

## ΕΥΡΟΣ ΖΩΝΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ

- Εύρος ζώνης μετάδοσης: περίπου 10 μ σε ελεύθερο πεδίο, χωρίς εμπόδια
- Το εύρος ζώνης μετάδοσης μπορεί να διαφέρει ανάλογα με τη δομή του κτιρίου

## Παραδείγματα:

- Τοίχοι από οπλισμένο σκυρόδεμα ή και μεταλλικοί τοίχοι
- Διακόπτης τοποθετημένος σε μεταλλική επιφάνεια ή σε μεταλλικά πλαίσια
- Ελαφριοί τοίχοι με πλήρωση από μονωτικό μαλλί σε μεταλλικά ελάσματα
- Ψευδοροφές με πάνελ από μέταλλο ή ανθρακίονα
- Γυαλί ή μολυβδύαλος με επένδυση από μέταλλο, έπιπλα από αστάλι

## ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Πηγή ενέργειας	Ηλεκτρογεννήτρια
Λειτουργική συχνότητα	2.4 Ghz Bluetooth BLE
Πιστοποιήσεις	2.4 Ghz: CE, FCC, IC (Ευρώπη, ΗΠΑ, Καναδάς)
Κύκλοι μεταγωγής	ελαχ. 50.000
Θερμοκρασία λειτουργίας	-25°C ... +65°C

## Πληροφορίες

- Το πλήκτρο BEYON προορίζεται για εσωτερική χρήση
- Το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για περιβάλλοντα με ισχυρές δονήσεις, μηχανικούς κραδασμούς, πολύ αυξημένη υγρασία, πολλή σκόνη ή σε εκρηκτικά περιβάλλοντα

## Οδηγίες Ασφαλείας

- Κίνδυνος πνιγμού! Μην αφήνετε εκτεθειμένα τα υλικά συσκευασίας.
- Τα παιδιά ενδέχεται να καταπιούν τα μικρότερα τεμάχια και να πνιγούν
- Τοποθετείτε και χρησιμοποιείτε το προϊόν σύμφωνα με το παρεχόμενο εγχειρίδιο και μην τροποποιείτε το προϊόν με κανέναν τρόπο
- Ο λανθασμένος καθαρισμός μπορεί να βλάψει το προϊόν.
- Συστήνεται ο καθαρισμός του με ένα απαλό και υγρό πανί